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平成２８年度 小牧市立味岡保育園 事業報告 

保育園の名称   味岡保育園 

所在地   小牧市大字小松寺１０３番地１ 

業務の実施期間 平成２８年４月１日～平成２９年３月３１日 

１ 在籍児童数等（月別児童数及び開設日数） 

28年度 月別初日在籍人員、給食延人員、出席延人員及び開設日数

給食延人員
区　分

人 人 人 人 人 人 人 人 日

４月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

34 45 90 169 666 2580 3246 3328 26

５月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

36 45 90 171 631 2496 3127 3127 23

６月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

37 45 91 173 758 2820 3578 3578 26

７月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

37 45 92 174 696 2552 3248 3248 25

８月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

37 45 94 176 655 2344 2999 2999 26

９月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

38 45 94 177 715 2649 3364 3364 24

(4～9月) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

小計 219 270 551 1040 4121 15441 19562 19644 150

１０月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

37 45 94 176 696 2510 3206 3357 25

１１月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

36 45 92 173 669 2552 3221 3221 24

１２月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

36 45 91 172 584 2458 3042 3042 23

１月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

37 45 92 174 616 2271 2887 2887 23

２月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

37 45 92 174 622 2407 3029 3190 23

３月 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

36 45 92 173 712 2878 3590 3683 26

(10～3月) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

小計 219 270 553 1042 3899 15076 18975 19380 144

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

計 438 ｱ 540 ｲ 1104 ｳ 2082 ｴ 8020 ｵ 30517 ｶ 38537 ｷ 39024 ｸ 294

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

１ヶ月の 36.5 45 92 174 668.33 2543.1 3211.4 2577 25

平均

１ヶ月あたりの給食日数 Ｂ／Ａ １ヶ月あたりの給食日数 Ｃ／Ａ

初日在籍人員

18.5

３歳
未満児

３歳児
４歳

ｷ×1/12=B ｸ×1/12=Cｶ×1/12

計
３歳

ｱ×1/12 ｲ×1/12 ｳ×1/12 ｵ×1/12

以上児

開　設
日　数

出　席
延人員

未満児
３歳

以上児
計

14.9

ｴ×1/12=A
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２ 職員関係 

職員数 （３月末日現在 単位：人） 

職名 現員数 
備  考 

保 

育 

士 

園   長 １ 
 

主   任 １ 
 

担任(常 勤) 12 
 

担任(非常勤) 8 
 

一時保育担当（常勤） 1 
 

一時保育担当（非常勤） 1 
 

フリー・加配保育士（非常勤) 6 
 

(延長保育担当保育士) 2 
 

看護師(常 勤) 1 
 

調理員(常 勤) 2 
 

調理員(非常勤) 3 
 

その他（延長保育補助等） 2 
 

その他（用務員・通訳） 2 
 

計 42  

 

３ 研修実績(実施・参加内容及び参加者) 

 

月日 研修名 会場 参加者 

5/11 調理員研修 小牧市公民館 調理員1名 

5/17 調理員研修 小牧市公民館 調理員1名 

5/17 新任研修 小牧市役所 保育士2名 

5/24 療育支援研修 小牧市役所 保育士1名 

5/25 フッカ洗口 小牧市役所 保育士1名 

5/31 主任研修 小牧市役所 主任 

6/1 0・1歳児担当研修 小牧市役所 保育士4名 

6/3 園長研修 小牧市役所 園長 

6/7 2歳児担当研修 小牧市役所 保育士4名 

6/11 リズム研修 
北名古屋市文化勤

労会館 
保育士2名 
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6/14 実技研修(運動) みなみ保育園 保育士2名 

6/22 日常保育の環境を見直す(戸外集団遊び) 小牧市役所 保育士1名 

6/29 日常保育の環境を見直す(色水) 小牧市役所 保育士1名 

6/30  全体研修（危機管理） 小牧市公民館 保育士10名 

7/6 日常保育の環境を見直す(朝の会) 小牧市役所 保育士1名 

7/7 全体研修 小牧市役所 保育士9名 

7/12 地域療育支援ケース検討研修会 大城保育園 保育士1名 

7/13 日常保育の環境を見直す(生活習慣) 小牧市役所 保育士1名 

7/20 日常保育の環境を見直す(乳児おもちゃ) 小牧市役所 保育士1名 

7/27  新任研修 小牧市役所 保育士２名 

8/9 発達障がい児支援研修 勤労センター 保育士1名 

9/6 3歳児担当研修 小牧市役所 保育士1名 

9/13 4歳児担当研修 小牧市役所 保育士1名 

9/14 マザリーズ研修 小牧市役所 保育士2名 

10/12  実技研修(造形) 小牧市役所 保育士1名 

10/19 第一幼稚園公開保育 第一幼稚園 保育士1名 

10/26 新任研修 小牧市役所 保育士2名 

10/27 実技研修(音楽) 小牧市役所 保育士2名 

11/1 公開保育 古雅保育園 保育士1名 

11/15 5歳児担当研修 小牧市役所 保育士1名 

11/15 全体研修(感染症) 小牧市役所 保育士8名 

11/18 中堅研修 小牧市役所 保育士1名 

12/13 新任研修 小牧市役所 保育士2名 

1/11 救命講習普通Ⅰ 小牧市消防本部 保育士2名 

 救命講習普通Ⅲ 小牧市消防本部 保育士2名 

1/17 救命講習普通Ⅰ 小牧市消防本部 保育士2名 

1/28 中部地区幼児教育研究会 名古屋市公会堂 保育士2名 

2/22 幼保小連携研修会 勤労センター 保育士1名 

 

４ 年間実施行事 

 

月 主な行事 社会事象 保健・安全 その他 

４ 入園式（3日) 

進級式（4日) 

新入児歓迎会（14日) 

こどもの日の集い(28日) 

昭和の日 年少昼寝開始(1日） 

内科健診(21日) 

 

５ 保育参観（14日） 

園外保育（18日） 

個人懇談（16日～） 

 

憲法記念日 

みどりの日 

こどもの日 

母の日 

 幼児期家庭教育学級開講式

(14日) 

保護者会総会(14日) 
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６ プラネタリウム見学(17日) 

中部フィル音楽鑑賞会 

(28日） 

 

虫歯予防デー 

時の記念日 

父の日 

検尿検査 

年中昼寝開始(６日) 

歯科検診(9日) 

歯磨き教室(7日) 

 

７ プール開き(4)日) 

七夕会(7日・地域交流) 

プラネタリウム見学(14日) 

海の日 

七夕 

年長昼寝開始(4日)  

 

８  お盆  家庭保育期間 

９ プール終了（2日） 

敬老会訪問(12日地域交流) 

お月見 

十五夜 

敬老の日 

秋分の日 

年長昼寝終了(2日) 

年中昼寝終了(9日) 

 

 

10 運動会(地域交流・12日) 

園外保育(18日） 

保育参加(2歳児) 

(27日～11月2日) 

体育の日 内科健診(20日) 

年少昼寝終了(21日) 

就学時健診(13日) 

 

11 保育参加（0歳児） 

(16日～18日) 

 

七五三  

文化の日 

勤労感謝の日 

       利用申込受付(7日・8日) 

秋まつり(16日たけのこ学

級) 

12 発表会(年長・年中・年少) 

(3日) 

餅つき(14日） 

クリスマス会(22日) 

クリスマス 

天皇誕生日 

  

１ 新年お楽しみ会(11日) 

お茶会(17日) 

お正月 

成人の日 

  

２ 豆まき(3日) 

保育参観(1日・2日・6日幼児) 

作品展示(幼児) 

お別れ遠足(21日) 

人形劇鑑賞(15日地域活動) 

節分 

建国記念の日 

 入学説明会（年長児） 

３ ひな祭り会(3日) 

お別れ会（15日） 

卒園式(25日) 

ひな祭り 

春分の日 

 一日入園(13日) 

家庭保育期間 

毎

月

行

う

行

事 

・身体測定 

・誕生会 

・交通安全指導 

・避難訓練 

・防犯訓練 

・園庭開放 

定

期

的

に 

行

う

行

事 

 そ

の

他 

・防火教室(12月16日) 

 

※毎月の行事  誕生会（毎月３週目の木曜）、避難訓練（20日前後）、交通安全指導（10日前後） 

※□枠の行事は保護者参加行事です。 
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５ モニタリング（実施結果及び対応） 

平成２８年１２月実施、保護者等に結果報告 

 

６ 避難訓練及び消火訓練実施日 

 

平成28年4月26日(火) 平成28年8月24日(水) 平成28年12月26日(月) 

平成28年5月25日(水)   

早朝  5月24日(火) 

延長  5月25日(水) 

平成28年9月26日(月) 平成29年1月26日(木) 

平成28年6月24日(金) 

平成28年10月21日(金) 

早朝  10月13日(木) 

延長  10月12日(水) 

平成29年2月22日(水) 

平成28年7月25日(月) 平成28年11月21日(月) 平成29年3月17日(金） 

  

７ 防犯訓練 

 

平成28年4月26日(火） 平成28年11月9日(水)  

平成28年6月20日(月) 平成29年1月23日(月)  

 

 

８ 総括・自己評価 

  

私立保育園に移行した初年度。味岡保育園が今までに築いてきた保護者の方が安心さ

れるような対応と、“安全・安心”の保育を変えることなく過ごせた一年だったと思いま

す。 

子どもたちは保育園で様々な経験をすることで、豊かな感性を育み、周りの仲間との関

わりを深めています。職員の保育に対する意識も年々向上してきていますが、まだ職員

間で温度差もあり、今後の課題としてさらに努力をしていきたいと考えてます。 

 指定管理から私立に移行して５年目を迎える今年度。常に一年目という緊張感を持っ

て保育に心掛けて、保護者の方が『味岡保育園なら安心して預けられる』と思ってもら

え、子どもたちも『保育園に来るのが楽しい』と感じる保育園を目指していきたいと考

えています。 
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 味岡保育園 アンケート結果報告（平成２９年１月実施） 

 

１．目的 

この調査は味岡保育園の指定管理業務について、保護者の皆様のご意見や要望をお伺いし、皆

様のニーズを把握分析することにより、今後の保育サービスに活かすことを目的としています。 

 

２．調査方法 

   保護者の皆様に対してアンケート用紙を配布し、後日無記名で回収しました。 

配布件数 １７２件 

回収件数  ９０件（回収率５２．３％） 

 

３．集計に当たって 

調査結果の数値は、主に１８項目（問４）についての満足度を調査し、原則として５段階の満

足度に対して回答された人数を記載しています。（未回答の場合あり） 

また、自由記載のある設問については、記載内容を一部簡略、まとめて記載していますのでご

了承ください。 

 

４．結果に対する今後の方策について 

   自由記載の後に今後の対応の方針を記載しました。 

  皆様のご意見に沿えるように民営化後も小牧市と連携して運営して行きますので、宜しくお願い

致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

味岡保育園 アンケート結果（平成２９年１月実施） 

 

問 1 現在、お子さんは何歳児クラスですか。(○で囲んでください) 

1 ０歳  2 １歳  3 ２歳  4 ３歳(年少)     

5 ４歳(年中) 6 ５歳(年長) 
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問1 
０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 合計 

3 5 9 29 17 27 90 

回収率 50.0% 41.7% 47.4% 64.4% 44.7% 50.0% 51.7% 

 

 

問２ お住まいの地区はどこですか。 

東田中 19 味岡 7 小牧２丁目 3 久保本町 0 

文津 11 本庄 4 小牧原新田１丁目 0 久保山 0 

小牧原 5 久保一色 6 小牧原三丁目 0 山北 0 

小松寺 9 小牧寺一丁目 0 小松寺団地 0 東田中向山 0 

岩崎 11 二重堀 3 久保 8 その他 0 

小牧原２丁目 0 岩崎５丁目 1 久保新町 0 未記入 3 

 

問３ 味岡保育園を選んだ理由(希望保育園に挙げた理由)は何ですか。（○は3つまで） 

１  自宅から近い   ２  祖父母宅に近い  

３  通勤に便利な場所にある  ４  小学校区にある  

５  兄弟姉妹が通っている（いた） ６  近所の友達が通っている  

７  保育・教育方針、内容がよい    ８  評判がよい  

９   0歳児から預かってくれる  １０ 7時から7時までの延長保育がある 

１１ 施設が充実している  １２ 運営が民間である 

１３ 駐車場がある   １４ 保育園周辺の環境がよい  

１５ 行事が魅力的である  １６ 防犯対策が整っている 

１７ その他 (箇条書きにてご記入ください) 

 

・外から見て、園児さん達が楽しそうで好感がもてた 

・新しくてきれい 
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問 4 味岡保育園について感じていることをお聞きします。下記の項目について、満足度はどれです

か。 

 

【基本的事項について】 

1.お子さんは、喜んで登園していますか？ 

 

 

 

 

 

 

2.あなたのお子さんをはじめ子どもたちは、表情豊かに、いきいきと活動していますか？ 
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3.職員は、安心してお子さんを預けられる雰囲気であり、適切な態度、対応をとっていますか？ 

 
4.子どもたちの生活やあそびの空間として、保育室、園舎の環境、雰囲気は好ましいですか？ 

 

 

5.お子さんや保護者の皆さんの個人情報やプライバシーに配慮がなされていますか？ 
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【安全に関する事項について】 

6.台風、地震、火災等の対策は十分にとられていますか？ 

 

7.園での発熱やケガへの対応は、家庭との連携をとりながら適切な対応をされていますか？ 

 
【安全に関する事項について】  

8.感染症の情報やその対策、園児の手洗い、うがい、園舎全体の衛生管理など、衛生面での配慮がな

されていますか？ 
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9.外部からの侵入や園外保育時などにおいて安全対策がなされていると思いますか？ 

【家庭と

の連携や子育て支援に関する事項について】 

10.入園の際、保育園の理念や方針、保育内容、利用の仕方等について十分な説明がありましたか？ 

1 1 .保育

園でのお子さんの様子を日常的に伝えてもらうことはありますか？ 
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12.子育ての相談や家庭の悩みを気軽に相談できる雰囲気はありますか？ 

 
13.お子さんの健康状態、生活リズム、食事等について、ニーズに応じ柔軟な対応をしてくれますか？ 

 

 

14.保護者会活動など、利用者同士の親睦を深めたり、子育てについて学んだり、喜びを分かち合っ
たりする機会がありますか？ 
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15.地域とのつながりを深めるための行事は実施されていると思いますか。 

 

【保育・教育内容に関する事項について】 

16.ひとりひとりの個性に応じた関わりがなされたり、子どもの主体的な活動の場面が用意されてい
ると感じますか？ 

1 7 .衣服

の着脱、排泄、睡眠、清潔、安全など生活習慣を身につけるための配慮がなされていると感じますか？ 
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18.様々な経験を通じて“食”に関する知識を習得する等、「食育」に配慮されていると感じますか？ 

 

※上記1～18の回答の中で、その回答を選んだ具体的な理由などありましたら、ご記入をお願いしま

す。 

1 子どもの情緒が安定しているので。 

3 職員間の情報共有がなされていないのではと感じることがある。 

3 担任の先生は朝登園した時に児に声をかけ近寄ってきてくれるのですがそれ以外の先

生は児が泣いていても声をかけたり近寄って手をつないだりしてくれるといったこと

がない。 

3 クラス関係なく多くの先生が話しかけてくださり、子どもも嬉しそう。 

3 もめ事があっても子供同士で話合いをさせてきちんと解決して先生に報告しているの

を見た時、自主性や協調性が育つ対応を先生方はされていると思った。 

3 担任の先生以外の先生も保護者と園児の顔を覚えていて下さり、その日にあった出来事

を伝えてくれようとする姿勢を強く感じるので。 

4 朝登園したときにすでに角にほこりが落ちてる。 

4 ビールケースで遊ぶのもいいがみてないと危険。先生がついてない。 

4 園児さんが吐いた後の消毒も先生達は大変でしょうがやってくれているので安心しま

した。 

4 部屋面積に対して子供の数が多すぎ。規定を満足すればよいと考えている？子供がのび

のびと遊べていないように見える。リズム室も無いのが不満。 

4 いつも先生方がきれいにしてくださっていてとても清潔だと感じる。 



- 15 - 

 

4 保育園建物の大きさと園児の数が合っていない。多すぎる。 

5 吐いた子がいるとすぐに移動しているから。 

5 個人的は話をまわりなどきにせず話されるといやだ。 

6 実際どのような対策がとられているか不明ですので回答できません。 

6 アドレス登録をしたのに園での手続きがされていなかった。 

6 地震があった際、すぐに机の下に隠れ、毎月の訓練のおかげだと思った。 

6 ネット配信を実施してほしい。 

7 37度後半の熱があってもお迎え時まで連絡がない。長時間を利用しているためまた姉妹

がいるので夕方に病院へ行くのが大変で先に職場へ連絡があるといつもより早目に切り

上げて帰るなど出来るがもう少し配慮して欲しい。" 

7 朝、伝えた事が夕方にはほとんどの先生が知っているから。 

8 掃除が行き届いておりきれいだ。 

8 トイレ専用のスリッパが置かれていない。昨年も要望したが改善されていない。教室と

トイレを同じうわばきで歩くのは感染症、衛生面で気になる。（３件） 

9 登園門がよく壊れている 開け放ちでは意味がない（１０件） 

9 門の開閉は誰でも大人ならできそうなので、少し不安を感じる時があります 

9 玄関入口の鍵(ロック)が故障している事で、インターホンで知らせる事なく園内へ入る

事が容易な気がしますが故障前と比べて配慮している事はありますか？不安なので記載

しました。 

9 保育園関係者じゃない人がたまに駐車場の中をうろうろしている。 

11 職員により差を感じる。 

11 ほとんど報告はない。 

11 担任の先生と話す機会も限られておち幼児組からは連絡ノートも月の終わりに１度しか

コメントがなく園での様子があまり分からないため。 

11 前年より多くなったと思う。 

11 玄関に写真が掲示してあり、様子が伝わりやすい。 

11 担任の先生はもちろん他のクラスの先生からも伝えてもらうことができてうれしい。 

11 他の保護者の方担任の先生とお話する機会がほとんどない。 

11 今日一日どんな事をしていたか伝えてもらえる。 

11 あまりきけない。おしえてもらえない。ケガもしらないまま。 

12 忙しそうな先生が多く相談しずらく感じます。 

12 問6で書いたようなこともあり本当に親身になってくれるのか不安。 

12 あまり相談する機会がなかったので空欄にしました。 

13 アレルギーに対し先生からも聞いてくれるので。 

14 保護者会の行事が平日ばかりなため他のクラスの子どもや保護者との関わりを持つ機会

が少ない。 

14 特に話し合う機会がないから。 

14 保護者が参加する行事が少ない。 

14 不満はありませんがそもそも仕事があり、預けているので平日の活動は不要なのでは？

そこに参加できるなら幼稚園を選んでます。 

16 主体性も大切だが、もう少し先生の誘導のもとの外遊びがあってもいいと思う。 

17 トイレットペーパーの使い方まできちんと指導してもらっていたから。 

17 園で行っている手洗い等も親より先に自ら行うようになった。 
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17 段階的に子供達に覚えられるようにしている。 

17 日常でもそうですが保育参加の様子をみて、先生方が丁寧に随所に指導して下さってい

るのがわかったから。 

17 衣服を家でもちゃんとたたんだり裏がえっていると直したりするようになった。 

17 まだ教えていない。箸の持ち方を年中の時に保育園で教えてもらいとても上手に使って

いたので。 

18 毎日おかわりしています。 

18 給食の献立をリクエストされて作ってあげるとよく食べる。 

18 嫌いなものでも食べる努力をするようになった。 

19 食育に対してこちらも勉強になることがあるので続けてほしい。 

 

問5 今後、味岡保育園に期待することについて、お答えください。（○は3つまで） 

1 保育時間の延長                

2 多様な行事の開催 

3 保育施設の整備・充実 

4 給食の充実や食育の推進 

5 保育内容の向上   

6 育児保育中の子どもの様子の情報提供 

7 相談の充実 

8 地域とのつながりの充実 

9 その他(箇条書きにてご記入ください)     

・駐車場の拡大（２件） 

・スウェット等の制服を作って欲しいです。 

・私立保育園となったので公立の保育園とは違うことをしてほしいです。（３件） 

・ひらがなの練習がしてほしい 

・園での英語教室（３件） 

・メール、ネット配信 

・普段の保育中の様子が分かる写真の購入 

・受入園児数の縮減 

・課外教室 

・保育園のスペースを利用した習い事（英会話、かき方教室、書道など） 

・早朝保育の保育士の増員 
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アンケート結果の考察及び今後の対策について 

・ 平成２５年の指定管理開始以来、３年間は満足度が徐々に向上し、保護者様のご理解を得たれた

かと感じておりましたが、今年度のアンケート結果では、咋年と比べて【５】の満足度が少なく

なっています。 

・ 特に安全についての項目で、門の修理が遅れていることからも不安を感じる声が多く、早急に対

応するように致します。 

・ また家庭との連携や連絡事項について、満足度はあるものの、５から４への評価ダウンが顕著で

した。これは家庭への連絡がまだまだ不十分とのご意見だと受け止め、再度日常の保育の様子や

子どもの変化等について保護者様への気配りを伴った連絡をするように指導いたします。 

・ 自由記載では、よい評価をしたご意見が今までよりも多くあり、職員の励みになります。 

・ しかし、一方で改善すべき点についても多くのご意見をいただきました。また、昨年指摘した項

目が改善されていないというご指摘もあり、園長の指導の下早急に対応いたします。 

・ また、毎年のように一部の保育士について、保育態度、言葉使いならびに保護者様への対応に問

題があります。これについても園長が個別に職員と更に話し合って実情を把握し、改善について

適切な指導を継続いたします。 

・ 定員及び保育室の活用方法については、今年度定員２００名から１８０名へ定員減をしましたが、

まだ保育内容や職員の対応に課題が残ります。研修や個別指導を強化し、ご指摘いただいたこと

を職員一同共通の課題として対応したいと思います。 

・ 今後も小牧市と十分な連携を取りながら、地域のニーズや保護者様の意見を大切にして運営をし

ていきたいと思います。どうかよろしくお願いいたします。 

 

【園長より一言】 

 アンケートのご協力ありがとうございました。 

 民営に移管した初年度。今までと“あまり変わりなく”のなかに、少しでも“民営らしさ”が出せ
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ないかと模索しながら過ごしてきました。結果的には変わっていませんが、職員の気持ちの中には“民

営らしさ”を意識する年になりました。来年度「そんな気持ちが少しでもだせるといいな」と思って

います。 

 子どもたちには味岡保育園で、たくさんの遊びを経験することで、豊かな感性や友達との関わりを

育んでほしいと願っており、職員皆で話し合い、共通理解のもとで保育をしていきたいと考えていま

す。 

 職員と共に更に努力をしていきますので、これからも温かく見守っていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平成２５年度アンケート結果】 

満足度 5 4 3 2 1 

基本的事項 40.3% 34.8% 18.7% 4.4% 1.8% 

安全に関して 28.5% 38.1% 28.5% 4.1% 0.9% 

家庭との連携 21.2% 36.9% 33.3% 5.1% 3.5% 

保育・教育 26.7% 37.6% 27.8% 5.1% 2.7% 

合計 29.1% 36.7% 27.2% 4.7% 2.3% 

  65.8% 27.2% 7.0% 
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【平成２６年度アンケート結果】 

 満足度 5 4 3 2 1 

基本的事項 42.0% 32.7% 18.9% 5.3% 1.1% 

安全に関して 34.9% 33.5% 25.5% 4.9% 1.1% 

家庭との連携 27.4% 28.0% 37.0% 5.7% 1.8% 

保育・教育 31.4% 38.0% 25.5% 3.7% 1.5% 

合計 33.8% 32.2% 27.5% 5.1% 1.4% 

  66.0% 27.5% 6.5% 
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【平成２７年度アンケート結果】 

 満足度 5 4 3 2 1 

基本的事項 42.0% 40.4% 15.3% 2.0% 0.2% 

安全に関して 40.2% 37.6% 19.9% 2.2% 0% 

家庭との連携 31.3% 29.5% 32.2% 6.1% 0.9% 

保育・教育 35.6% 35.2% 25.8% 3.4% 0% 

合計 37.0% 35.4% 23.7% 3.6% 0.4% 

  72.3% 23.7% 4.0% 
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【平成２８年度アンケート結果】 

満足度 5 4 3 2 1 

基本的事項 37.1% 42.7% 18.7% 1.3% 0.2% 

安全に関して 25.3% 38.1% 30.3% 5.6% 0.8% 

家庭との連携 21.1% 38.9% 33.5% 4.6% 1.9% 

保育・教育 26.7% 39.6% 30.4% 2.2% 1.1% 

合計 27.4% 39.9% 28.1% 3.5% 1.0% 

  67.3% 28.1% 4.6% 
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